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Groupe de travail Expo Mt-Repais 2011 

PV de la séance du 6 janvier 2011 
Les Grands-Champs 
Participants: Louis, Julien, Damien, Charles, Pascal, PX 
Excusé(s) : J-C. Bouvier 
Invité(s) :  
 

Sujets  Résumé  Qui  Quand  

Introduction Lecture du dernier PV du 11.11.2010 PX  

Affiches, flyers, 
pub, 
programme, 
etc. 

Présentation des projets conçus par Louis (une 10aines de 
variantes) ; discussions : trop de photos c’est lourd ; trop de vide 
c’est.. vide ; le spéléo pendu au bout de sa corde pourrait servir de 
« ligne graphique », intéressant ; l’affiche du spéléo dans le puits 
plaît à plusieurs, mais est-ce que le public néophyte comprend ; 
Damien met en avant une combinaison du faisceau de l’éclairage 
du spéléo sur le titre de l’affiche, à retenir ; avancer dans le thème 
et reprendre. P.X précise qu’il devrait y avoir un fils conducteur 
affiche et panneaux dans l’expo (év. Logo du spéléo, chauve souris 
du SCJ, etc… ?) 

Louis  

Titre expo Affiche et titre sont liés ; pas de longues phrases ni mots savants ; 
la connotation Jura est importante ; « sous nos éoliennes les 
grottes », « mysticisme et sciences nouvelles » etc. pas super ; 
puis Pascal a une illumination : Le Jura Souterrain ; des fois faut 
pas chercher loin ! 

Pascal  

Panneaux Rien de nouveau par rapport aux idées précédentes, mais encore 
à préciser et trouver qui/comment répartir les sujets ; en vrac : 

1. grottes hantées – lieux de cultes – légendes – imagination 
populaire … 

2. grottes et intérêts publics (sources, captages, mines, 
champignonnières, décharges..), souterrains, grottes 
aménagées, etc. 

3. faune, archéologie, ossements, refuges animaux, 
paléontologie… 

4. exploration, découverte, topographie, 3D, matériel et moyens 
modernes, technique progression verticale 

5. carte régionale, géomorphologie, phénomènes karstiques, 
quelques grottes/réseaux marquants, eaux souterraines.. 
(Bouvier) 

6. Creugenat, exploration, scaphandrier, pompage, crues, plaine 
noyée, source intermittante… (GSP ?) 

7. recherche scientifique (Milandre seul suffit pour un panneau !) 

8. (nouveau) : SCJ/SSS, formation, publications, congrès, clubs, 
spéléo-secours (ou sous forme de plaquettes en distribution 
libre) 

tous  

Vitrine Reconstitution sol grotte avec ossements, traces, matériel 
abandonné, plancher stalagmitique… contacter M. Blant pour 
obtenir moulages 

Damien  
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Mannequin A l’extérieur, sur clocheton de la chapelle p. ex. !! (-> autorisation) 
qui peut faire un photomontage pour le dossier de présentation $ ? 

?  

Expo photos Concept « chemin de croix » /12 tableaux semble faire son chemin   

PRIORITAIRE - Calendrier, dates début/fin ; en principe Pâques-Toussaints ; 
vernissage, invités, médias 

- Dossier présentation $ sponsors / subventions : calendrier fixé, 
préciser thèmes/panneaux, projet affiche, vernissage ; faite projet 

tous 

 

PX 

proch. 
séance 

proch. 
séance 

Contacts 

 

 

 

Centre des Cerlatez, demande pour matériel et maquette 

Michel Blanc, ossement et crânes d’ours (reconstitution) 

ISSKA, matériel divers 

Musée de la spéléologie, VS (G.Favre) 

DL 

DL 

EW 

DL 

En cours 

En cours 

A voire 

En cours 

Média 

 
Radio, P.X et Damien peuvent regarder pour faire une info. 

Le QJ aura un cahier : « Evasion » en mai, prendre contact 

  

Concours 

 

L’idée d’un concours est avancé, à définir   

Groupe de 
travail 

Principe : mettre les infos sur le site SCJ, ne pas convoquer 
systématiquement tous les membres aux séances, travailler en 
petits groupes et personnes motivées ; GSP : Toune et R. Lachat 

  

Prochaine 
séance 

A fixer PX semaine 
02/2011 

Média 

 
Radio, P.X et Damien peuvent regarder pour faire une info. 

Le QJ aura un cahier : « Evasion » en mai, prendre contact 

  

Distribution  PX -> Damien pour complément -> speleoclubjura.com 

copie à GHMR, par son président / jr.quenet@bluewin.ch 

 

DL 

 

de suite 

 
PXM/DL/7 janvier 2011 


